
Kisbér Város Polgármesterétől 

 

ELŐTERJESZTÉS 

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2023. 05. 11-i ülésére 

 

 

Tárgy: A sétány folytatásához kapcsolódó, Siklósi József tervező által megküldött 

favizsgálati anyag  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siklósi József tervező a sétány folytatásához kapcsolódóan megküldte a mellékelt favizsgálati 

anyagot.  

 

A Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság a 2023. május 2-i ülésén megvitatta 

a favizsgálati anyagot és a következő álláspontra jutott.  

A Vizuális Favizsgálat adatlap és kezelés javaslat elnevezésű dokumentum alapján az a 

meglátása a bizottságnak, hogy a 14. számmal jelölt, a fafelmérési rajzon kivágandó faként 

jelölt fát még a kivitelezés előtt ki kell vágatni, tekintettel arra, hogy a szakértő azonnali 

kivágásra javasolja.  

A fafelmérési rajzon kivágandó faként szereplő további fákat (3., 10., 29.) a kivitelezés során 

kell kivágni, ezeket bele kell foglalni a tervdokumentációba.  

Azon fák esetében, amelyeknél a kockázat arányos megtarthatósági mutató 32 % vagy az alatti 

és a következő felülvizsgálat idejét 1 évben határozta meg a szakvélemény, azokat szintén 

javasolja kivágni/cserélni a bizottság, mert az állapotuk alapján várható, hogy 1-2 éven belül ki 

kell őket vágni és a kiépített sétánynál ez már nehézségbe ütközhet. Ezek a fák a 8., 9., 11., 16., 

17. számmal jelöltek.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a mellékelt favizsgálati anyag 

áttanulmányozására és döntéshozatalra a kivágandó, cserélendő fák tekintetében. 

 

Kisbér, 2023. május 4. 

 

        Sinkovicz Zoltán sk. 

 

Határozati javaslat 

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

……./2023. (05. 11.) KVÖKt. határozata 

 

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sétány folytatásához kapcsolódó, 

Siklósi József tervező által megküldött favizsgálati anyag „Vizuális adatlap és kezelés javaslat” 

elnevezésű dokumentuma alapján az alábbi döntést hozza: 

 

1) Elrendeli a 14. számmal jelölt, a fafelmérési rajzon kivágandó faként jelölt fa azonnali 

kivágását, tekintettel arra, hogy a szakértő azonnali kivágásra javasolja.  

 



2) Az alábbiakat kéri szerepeltetni a sétány folytatására vonatkozó tervdokumentációban: 

a) A fafelmérési rajzon kivágandó faként szereplő további fákat (3., 10., 29.) a 

kivitelezés során kell kivágni.  

 

b) Azon fák esetében, amelyeknél a kockázat arányos megtarthatósági mutató 32 

% körüli vagy az alatti és a következő felülvizsgálat idejét 1 évben határozta 

meg a szakvélemény (8., 9., 11., 16., 17) azokat kivágni/cserélni szükséges a 

kivitelezés során, mert az állapotuk alapján várható, hogy 1-2 éven belül ki kell 

őket vágni, viszont a kiépített sétánynál ez már nehézségbe ütközhet.  

 

 

Határidő: a határozat kiadására azonnal 

Felelős: Dr. Szeiffert Ivett 


